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Retningslinjer ved arbeid i målepunkt 
Alle inngrep i målerinstallasjonen, samt nymontasje av anlegg, skal meldes til Varanger KraftNett AS(VKN) elektronisk via vår meldingsweb, eller på egnet skjema før igangsettelse av arbeidet. Jfr. FeL § 14.

Melding skal sendes før bryting av plomber, samt endring/flytting av ledninger og utstyr som har tilknyting til målepunktet, eks. endring av hovedsikring, sammenslåing av anlegg, opphør av anlegg, splitting av anlegg osv. Inngrep som medfører feilmåling/ skade på måleutstyr og lignede, kan medføre økonomisk ansvar. Ved fare for liv og eiendom kan plomber brytes uten tillatelse, mot at dette meldes så snart som mulig til VKN. Innenfor arbeidstid meldes dette til vårt kundesenter på tlf. 78 96 26 00, etter arbeidstid meldes dette til vakthavende på tlf. 78 96 26 99.
Alle nyanlegg må være klargjort for måling før spenningssetting. Ved større anlegg over 80 A må anlegget være klargjort med måletrafoer og måleromkobler. Måletrafoer og omkobler utleveres etter forespørsel fra installatør, forutsatt at forhåndsmeldingen er godkjent av VKN.

All målerhåndtering skal heretter utføres av Varanger Krafts montører. Dette gjelder målermontasje ved nye anlegg og oppsplitting av anlegg. Samt demontering av målere ved opphør av anlegg og sammenslåing av anlegg. Anlegg der det ikke foreligger ferdigmelding og strømkontrakt mot kunden vil ikke bli spenningssatt.
VKN ber alle installatører og montører som kommer over uregelmessigheter i målerinstallasjon melde dette til oss før arbeidet igangsettes. Åpenbare feil i målerinstallasjon som ikke meldes til VKN kan i ettertid installatøren stilles til ansvar for.
Med vennlig hilsen

Varanger KraftNett AS

Øivind Korneliussen
Lokalnettsjef







